



吴奇隆&刘诗诗

杨幂&刘恺威

汪峰&章子怡

蒋欣&叶祖新

.....

昨天是个好日子

明星们扎堆告白示爱

重头戏



No.1 吴奇隆和刘诗诗 ■吸睛指数:1892543 很珍惜来之不易的感情

@吴奇隆TD: 谢谢大家的关心及祝福，我们很珍惜这份来之不易的感情，真心希望大家在我们仅有私人生活里，给予一些自由的空间与时间，谢谢体谅。@刘诗诗

@刘诗诗: 谢谢大家关心，我相信上天会给予最好的安排。@吴奇隆TD

点评:2010年末,《步步惊心》举行了开机发布会,这是吴奇隆和刘诗诗首次同台亮相。该剧播出后,两人赚足人气,“四爷”和“若曦”的名字被深深印在观众们的心中。大家也半开玩笑半认真地起哄,希望他们俩在现实中能走到一起。

昨天,微博上流传着两张动态图,在某颁奖典礼上,刘诗诗起身准备上台领奖,一旁的吴奇隆突然牵住了她的手,刘诗诗也心领神会地握了一下。这是在去年6月的第18届上海电视节上发生的,网友们纷纷

被两人间温暖的小动作感动。其实,两人被众多网友祝福根本不奇怪。首先是因为两人的荧幕形象实在太登对。而且,相比一些过分高调示爱的艺人,吴奇隆和刘诗诗对感情的处理相当低调,选择曝光也用了恰如其分的方式,令大家深信他们对这段恋情的认真。

许多明星公布恋情之后彼此就不再合作了,但吴刘两人又继续合作了《步步惊心》,今年又继续拍了《犀利仁师》。看来大家可以看他们在荧屏上秀恩爱了。



No.2 刘恺威和杨幂 ■吸睛指数:876972 明年1月8日举办婚礼

@刘恺威: 执子之手,与子偕老。终于能体会这句话的美,我只想说以后的路我们继续一起走,如果你累了就靠过来我背着你慢慢走。谢谢你愿意把手交给我! 谢谢咱爸咱妈对我无限的信任! 谢谢大家的祝福! 2014.01.08这个特别的日子我们将举办婚礼……小树苗终于要长大了。

@杨幂: 事情就是这样的~大家可以来祝福喽~@刘恺威

点评:2010年,刘恺威在横店拍摄古装剧《大唐女将樊梨花》时,便与同在一地拍戏的杨幂相识。知情人介绍,当时两人就已经互生好感,彼此非常投缘,杨幂还介绍刘恺威加入自己的经纪公司。2011年5月,两人首次搭档合拍电视剧《如意》并饰演情侣,而通过该剧的合作,两人之间的感情更进一步。据一位剧组人员透露,在拍戏期间,刘杨两人常凑在一起嬉闹,到拍摄后期,两人的恋人关

系正式确定。去年1月8日,刘恺威发微博公开承认与杨幂的恋情。之后,两人不再遮遮掩掩,不仅在事业上“夫唱妇随”,而且在公开场合也不回避有关情感的问题。

而杨幂方面也向媒体证实,两人要举办婚礼的消息是真的,而且他们已经领证了。虽然杨幂和刘恺威的恋情最开始并不受网民待见,不过两人“忍辱负重”,不在乎外界的声音,用实际行动把爱情进行到底。

昨天的娱乐圈一下子好事连连,吴奇隆刘诗诗公开恋情、杨幂刘恺威领了证、“华妃”蒋欣也向男友深情告白……面对这一切,昨天发布新歌的汪峰似乎要郁闷了,因为他又被抢了风头。不过,这么多的明星自爆喜事,到底哪一个才是最受大家关注的呢?

根据当事双方明星所发微博的评论数、转发数和点赞数,我们以昨晚7点截稿时为限将其加以相加,计算出了他们各自的“吸睛指数”。下面,就来看看他们的人气排名吧。

现代快报记者 陆一夫 孙璐

No.3 汪峰和章子怡 ■吸睛指数:187725 她说他是“我的音乐之王”

@汪峰: 也许这是我创作生涯中最重要的一首歌曲,它充满伤痛却无比坚强……在悲伤的寻找中倔强地向往光明;朋友啊,再也别像傻瓜一样地哭了,因为像我们这样的人#生来彷徨#!

@章子怡: 所有的这些糟粕都会消逝,只有你的音乐会留在这个世界的心底! 加油! My Music King!

点评:汪峰和章子怡两人刚传出绯闻时,大家的反应都是“呵呵”,以为那真的只是绯闻。

然而两人的恋情逐渐得到证实。当11月9日晚上,汪峰在上海演唱会现场用8分钟时间向章子怡告白的时候,网友们惊呆了、相信了。而台下的章子怡被感动了、流泪了。

然而汪峰总被网友调侃和头条无缘,离婚时撞王菲离婚、告白时撞恒大夺冠,昨天发布新

歌又突然冒出那么多娱乐圈的小伙伴宣布在一起了。不少网友发起了“帮汪峰上头条”的活动,这其中最响应的当然是章子怡了,昨天她转发了汪峰新歌,并称他是自己心中的“Music King”,这是她首度示爱汪峰。

汪峰和章子怡的恋情,从头到尾好似带上一丝戏谑、滑稽的味道。不是网友不看好他们,只不过有时太过高调的告白难免被人认为是炒作或是矫情。

No.4 蒋欣和叶祖新 ■吸睛指数:74264 接下来的日子相互依存

@蒋欣: 你是黑夜里给我光的那弯皎白的月,我幸福你可以代表我的心! 在特别的日子相遇,在特别的日子相知,在接下来的日子相互依存,世间最美妙的事莫过于此:你爱的人正巧也深爱着你。

@叶祖新: 你忘记@叶祖新啦!

点评:“华妃娘娘”蒋欣曾在采访中表示,他和叶祖新在聚会上认识,相识已有10年。对于叶祖新,蒋欣赞他很贴心,每当自己遇到难事,他都会义无反顾地来帮忙。去年6月,蒋欣就在微博上爆料,叶祖新帮忙照顾自己生病的妈妈。

记者了解到,蒋欣在生活中

和“华妃”完全是两个人。实际上她非但不骄横,甚至有点“二”。有时候面对媒体,聊开了之后哈哈大笑什么都说,急得经纪人在旁边直播手。而从蒋欣微博的字里行间可以看出,虽然她有时候大大咧咧,但对待爱情却是真挚纯洁如少女,所以也赢得了很多粉丝的祝福。

《步步惊心》中的吴奇隆和刘诗诗

延伸阅读

他们也有“喜讯”

除了以上那些“人气选手”,还有一些明星也有“喜讯”传出。有网友昨天就爆料高圆圆已经怀孕2个月了,去年就和赵又廷领证,年底将在台北完婚。不过此说法随即遭到高圆圆方面的否认,并称高圆圆正在纽约拍戏。

昨天,明星袁弘在微博上透露“一个女神订婚了”,结果王珞丹主动坦白:“我承认我是公开订婚的那个!”不过,她随即迅速删除了,看傻了一帮网友。

娱乐脱口秀

这是一个好日子

光棍节过后,全城的人们还沉浸在一片忙碌拆包裹的欢乐气氛中,而此时娱乐圈明星的情事接连曝光,在网上的反应不啻于一场台风过境,一扫血拼的疯狂燥热,吹来爱情的甜蜜温馨。看到有人在微博上留言说:若曦和四爷终于在一起,我又相信爱情了。

爱情真的是一种很玄的东西。刘诗诗比吴奇隆晚生了17年,有人调侃说,“霹雳虎”出道那会儿刘诗诗才1岁。爱的力量,让这两个人穿越古今,从《步步惊心》假戏真做发展到了“步步倾心”。初闻汪峰和章子怡的恋情,让人有种思维跳脱的错愕感,感觉风马牛不相及的两个人,怎么可能? 可没料想,几万名歌迷都亲耳听到了汪峰排山倒海式的表白,千真万确。之前杨幂和刘恺威公开恋情时被唱衰,众人嘲弄之“高调秀恩爱,必然死得快”,可如今这一对打破魔咒修成正果,不禁让人刮目相看。

天气渐凉,娱乐圈却似乎逆势迎来了春心萌动的季节。昨天一定是个好日子,没有分手,没有反目,只有祝福。但愿人长久,光棍不再有。